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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT8568, Pana Krzysztofa Tuduj, Posła na 
Sejm RP z dnia 19 marca 2025 r. , w sprawie akcjonariuszy mniejszościowych w Jastrzębskiej 
Spółce Węglowej S.A. ( JSW S.A., Spółka).
Prospekt emisyjny, jest to dokument o charakterze informacyjnym, publikowany przez 
emitenta papierów wartościowych (Spółkę), które mają być przedmiotem oferty publicznej. 
Zawiera on informacje dotyczące emisji papierów wartościowych, czynników ryzyka, 
zarządu oraz sytuacji finansowej i perspektyw rozwoju emitenta. Informacje te mają 
umożliwić podjęcie potencjalnemu inwestorowi decyzji o zakupie. Prospekt emisyjny ma 
ważność 12 miesięcy od daty jego zatwierdzenia przez Komisję Nadzoru Finansowego. 
Komisja Nadzoru Finansowego, która jest organem upoważnionym do zatwierdzania 
prospektów emisyjnych, analizując prospekt sprawdza przede wszystkim czy został on 
sporządzony zgodnie z prawem i czy znajduje się w nim komentarz do wszystkich przepisów.
Z inwestycją w papiery wartościowe zawsze związane jest ryzyko. Zatwierdzenie prospektu 
emisyjnego nie zmniejsza ryzyka związanego z działalnością spółki lub przyszłymi 
notowaniami papierów wartościowych na rynku. Nie może być ono także traktowane jako 
gwarancja, że nabywając oferowane papiery wartościowe inwestor ma zagwarantowany 
zysk. 
Stosownie do polityki dywidendowej zdefiniowanej w prospekcie emisyjnym JSW S.A. 
z 2011 roku (str. 59): intencją Zarządu JSW S.A. jest rekomendowanie Walnemu Zgromadzeniu 
wypłat dywidend na poziomie co najmniej 30% skonsolidowanego zysku netto za dany rok 
obrotowy. Polityka w zakresie dywidendy uzależniona jest od aktualnych wyników działalności, 
przepływów pieniężnych, sytuacji finansowej oraz potrzeb kapitałowych, ogólnych 
uwarunkowań gospodarczych, jak również związanych z wypłatą dywidendy ograniczeń 
prawnych, podatkowych, regulacyjnych i umownych, a także innych czynników, które Zarząd 
uzna za istotne, i będzie podlegała zmianom, mającym na celu dostosowanie jej do powyższych 
czynników.
Zarząd Spółki zaproponował przeznaczenie zysku netto za rok obrotowy zakończony 
31 grudnia 2023 roku na pokrycie straty powstałej w „Innych całkowitych dochodach” oraz 
na kapitał zapasowy. Minister Aktywów Państwowych wydał instrukcję do głosowania dla 
swojego pełnomocnika na Zwyczajne Walne Zgromadzenie w sprawie pozostawienia zysku 
wypracowanego przez Spółkę w 2023 roku – zgodnie z wnioskiem zarządu. 



Decyzja o podziale zysku podjęta została na podstawie informacji o aktualnych wynikach 
działalności, przepływach pieniężnych, sytuacji finansowej oraz potrzebach kapitałowych 
i ogólnych uwarunkowań gospodarczych, a także potrzeb inwestycyjnych Spółki. 

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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